

## **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**ПРЕЗИДИУМА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О созыве девятнадцатого заседания Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва

Президиум Государственного Совета Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Созвать девятнадцатое заседание Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва 18 февраля 2021 года в 10 часов в зале заседаний Государственного Совета Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

п. ж/д ст. Высокая Гора, 11 февраля 2021 года № 794-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин